

浙江溫州一名城市美容師帶着兒子上路清掃的照片，近日在新浪微博被數百人轉發，「同情、感人、無奈、心酸、母子連心」——各種評點紛至沓來。 ■浙江在線

女清潔工

純率兒子掃地 網民心酸

近日，溫州市民金小姐看到一名女清潔工，一邊掃地一邊牽着兒子的玩具車，便用手機拍下了這一感人的情景。「這是上班路上拍的，清潔工孩子沒人帶又怕走丟了，蠻感人的，生活不容易啊！」

夫妻月入2600 供不起幼兒園

23日晚上，記者通過鹿城區南門街道，在市區白鹿公園南面一臨時用房裡，找到了這位城市美容師和她的兒子劉帥。經了解，清潔工叫曾月英，現年42歲，來自湖北洪湖市萬全鎮，她與丈夫2006年到溫州打工，3年前便一起在南門街道從事馬路清掃工作。曾月英說，4歲兒子劉帥沒人帶，便只好跟着自己上路。劉帥長得很可愛，非常討人喜歡。在她工作那幾條街的一些住戶，看到他經常會給他一些吃的，或者會給他一些舊衣服。

去年上半年的某一天，一名平時經常跟她兒子玩耍的老鄉，開玩笑把她的兒子藏了起來。當時，以為兒子被人拐走的地她哭着尋找了一個多小時，她丈夫還跑到派出所去報案。從此之後，每當她上路清掃，便用一條小繩子一端繫在自己的手上，另一頭繫在兒子的玩具車上，以防兒子走丟。

當被問及為什麼不送孩子去上幼兒園，曾月英說：「誰不曾想呀，可是我們夫妻倆每個月合在一起也只有2,600元錢，哪裡有錢供孩子上幼兒園？」

網友：無人關心她們的生存環境

對此，眾多網友表達了自己的心聲：「作為社會基層人民，他們並沒有能力請保姆或者托管中心來照料孩子，但自己又要為生活奔波忙碌，這其中的艱辛我們能想像得到。我們個人微弱的力量並不能幫到他們很多，只是希望我們能從小事做起，盡量不要隨手隨地扔垃圾，相信多多少少還是能減輕他們的負擔的。」「溫州街頭，心酸又溫情。母子連心。」「很心酸，這樣濕漉漉的地面，這麼小的小孩子。」「父母的陪伴就是小童年最好的禮物，這不是高價的玩具和高薪的保姆可以替代的。所以我想這個孩子是快樂的，這個媽媽是值得尊敬的。」「社會機制問題。環境美化靠她們，但是沒多少人關心過她們的生存環境。」



清潔工曾月英一邊用繩子牽着兒子的兒童車，一邊清掃道路。 網上圖片



毛澤東接見侯寶林等曲藝工作者。

資料圖片

毛澤東天性不羈愛自由

毛澤東的性格豪放、浪漫，用他自己的話說，就是「和尚打傘，無法無天」。他一生不願犧牲自我，從不委屈自己，「性不好束縛」。他一生最討厭規矩、節制，做事總追求盡興、極致。這一特點在他生活的方方面面體現出來，比如他的毛筆字天馬行空，放縱飄逸；他穿衣喜歡寬鬆。周福明、吳旭君等回憶：「主席穿衣一定要大，不喜歡緊身，喜歡空蕩。」

一次，毛澤東和陳毅一起接見外賓，毛穿了一雙大毛窩。陳毅說，人家接見外賓都穿皮鞋，你怎麼能穿個大毛窩呢？毛說，我就穿這種，幹嘛要跟別人穿得一樣？我穿得舒服。

困了才睡 餓了才吃

毛澤東每天困了才睡，完全不理解大自然的規律。不晝夜顛倒，而且每天睡覺的時間都不相同，「我的一天是二十五個小時」。

他總是餓了才吃，「毛澤東工作起來不分鐘點，吃飯也沒有鐘點，只以感覺飢餓為標準」，「有時一天一頓，有時一天四五頓」。雖然保健醫生給他制定了菜譜，他卻經常不用。他有句名言：「吃辣子的人革命性強」。他經常是整根尖辣椒乾坑一下，拿來便吃，以刺激胃口。他的另一句名言是「吃紅燒肉補腦子」。他只吃喜歡的，不管什麼名貴不名貴，健康不健康。喜歡的全盤掃光，再來一盤。不喜歡的，一筷子也不動。

侯寶林相聲 一次說兩遍

毛澤東這一特點，在他的娛樂生活中也體現得十分充分。不喜歡的節目，絕不勉強看下去；喜歡的，反覆看，而且是馬上就看第二遍。

從1949年起，侯寶林就給毛澤東說相聲。毛最喜歡的是《關公戰秦瓊》，侯寶林、郭啟儒剛說完，沒想到毛澤東當場說：「再說一次。」這在相聲演出史上是很少有的。侯郭二人只好站在原地，一字不差地從頭到尾又說了一次，毛澤東聽得依然笑逐顏開。

1974年10月底，中央電視台（當時稱北京電視台）調集一批骨幹，攜帶一整套直播設備，南下長沙，為病中的毛主席提供電視節目。開始一段時間，主席想看什麼，就通過湖南電視台的頻道現場直播到主席的電視機上。這一點嚴格保密，湖南觀眾是不知道的。開始主席點的大部分是湘劇、花鼓戲移植的「革命樣板戲」，一般觀眾很難察覺出什麼異常。（二之一）

張宏傑 來源：人民網



24日，在山西銅鑼灣購物中心，由某畫室創作的巨型3D立體彩繪《門龍勇士》吸引了市民的眼球。 中新社

渝大型愛心莊園 迎1500孤殘兒童

24日，集養護、特教、醫療、培訓為一體，目前內地規模最大的兒童福利機構—重慶兒童愛心莊園正式開園。1,500名孤殘兒童將成為莊園的「小主人」，他們不僅能享受優質的教育、醫療等各項福利，在此還能組建愛心家庭，重新擁有父母和兄弟姐妹。

據介紹，愛心莊園建在江北區鐵山坪生態森林公園內，佔地1,501畝，建築面積8.8萬平方米，總設計床位1,500張，整體建築以巴渝民居傳統建築風格為基調，兼容歐式建築部分元素，盡量保持了森林生態原貌，被「國家民政部及聯合國兒童基金會困境兒童社區服務項目」確定為試點單位。

江北區委書記燕平介紹，為讓孤殘兒童在良好的環境中成長，愛心莊園旁邊專門配套建設了愛心森林公園。整個森林公園共有林地1,200畝，以松樹、銀杏、香樟等植被



殘疾孤兒在做康復訓練。 香港文匯報重慶傳真

為主，「莊園在森林中建造，孩子在森林中成長，走進莊園就像走進童話世界。」

重慶市民政局局長劉濤介紹，目前，首期入駐孤殘兒童503人，其中正常兒童143人，佔總數28%，殘疾兒童360人，佔比達72%。隨着莊園設施的日漸完善，其餘千名孤殘兒童將陸續入駐。

香港文匯報記者 楊毅

陳光標稱將賤賣房產 數萬網友申購

22日晚10點，江蘇蘇州再生資源利用有限公司董事長陳光標發微博稱：前不久國家推出了下調和控制商品房價的政策，我認為很有必要，為響應國家的號召，我有想法將五年前在南京、上海、北京、海口、廣州、深圳、大連等地投資的商務辦公樓、門面房和商品住宅，共計約兩萬平方米，按當時購置價格的九折出售，有意者請憑身份證明和聯繫方式回覆郵箱 guangbiaochen11@sina.com。

此條微博在短短幾個小時內，就被轉發近三千次，留言一千多條。有網友對此舉表示讚賞，也有些網友毫不領情，猜測這是否是房價下跌的又一信號，是否陳光標陷入了財務危機等。

表示為響應國家調控

記者第2日打開陳光標的微博時，發現此微博已經被刪除。之後又出現一條題為「關於響應國家房產調控及刪微博原因」的微博，提到：1、首先我說的情況是屬實的，我說到做到，做不到等於放屁，刪微博不是因為說過的話而後悔才刪的，原因是昨晚發了不到十個小時就有數萬人在郵箱裡留下了證件及聯繫電話來報名。上午看到這麼多朋友踴躍報名我很驚喜，讓我有足夠的選擇對象，不過請網友們放心，標哥不會賣給任何一個關係戶，一定會首選那些有社會責任心的買家。我認為我這個做法看起來損失了我個人的一點利益，但給社會帶來的利一定大於弊，同時也是一種創新慈善，謝謝網友們支持！

2、房價飛漲，使貧富差距太大，不利於和諧社會發展。目前，國家最需要的高等人才，因主流城市超房價而逃離北京、上海、廣州等城市，使國家長遠發展帶來了隱患。超房價巨大利益帶來了官商勾結，腐敗重重，強拆亂佔。給執政黨威信帶來了衝擊，關係國家安全大局。

3、房價超高，使百姓因購房背負着銀行大量債務，制約了百姓拉動消費的能力。安居才能樂業，百姓因房價太高而無法穩定居住下來，使國人幸福指數快速下降。因房價高，年輕男女結婚用房，帶來的家庭矛盾，道德良心退步，社會醜惡現象頻頻發生。

深圳新聞網



為天下人 做好茶

海灣茶業「老同志」普洱茶榮膺 中南海 特供普洱茶 中國普洱茶十大知名品牌

中國普洱茶終身成就大師 邵炳良 監製

雲南海灣茶業有限公司 www.haiwantea.com



熱烈祝賀 中國茶文化國際交流協會 成立三周年

